PeweHue 3agay c noMoLwbio
YpaBHEHUMN.



Ne144, c.33

[TycTb Ha [TapkoBomn ynuue ObIfio BOCCTAaHOBIEHO X

aomos, Torga Ha MonoaeXxHom BOCCTaHOBIEHO X+3.
Bcero 6b1r1o BocctaHoBrneHo 19 gomoB. CocTtaBuM U
peLInNM ypaBHEHME:

X+X+3=19,
2X=19 - 3,
2X=16,
X=8

8(1)-BoccTaHoBneHo Ha [NapkoBoi

3+X=8+3=11(0)-BoccTaHoBneHo Ha MonoaéxHon.
OTBeT: 8 U 11 JOMOB.



Ne157,c.34

* [lycTb Yepes X AHen BTOPOWU FOHEeL, AOrOHUT
NnepBoro.

1 roHeu 40(x+1)
2 roHel, 45 X 45X

40(Xx+1)=45X,

40xX+40=45X,

45X — 40x=40,

5X=40,

X=8

OTBeT: Yepes 8 AHEN BTOPOU roHel
OOrOHUT NEPBOTO.



CamocTtodaTenbHas paboTa

« Ne1.KapncoH cbegaet B 4ac Ha 2 NrioLLKy bonbLie, Yem
Manbiw. [Tocne Toro kak KaprcoH en nnioLKu B Te4eHne
3 4, a ManblIw 24, okasanocb, YTO OHW CLENN26 MSIIOLLEK.
CKonbKO NMtoLWeK B Yac cbeaaeT KapricoH n ckonbko
Manbiw?

* Ne2.Hangute CTOpOHbI paBHODEOPEHHOIO TPEYrosibHUKa ,
ecrnun ero nepumeTp90 cMm, a ogHa UX CTOPOH Ha 6CM
borbLue apyron.(paccmoTtpuTte oba criyyas)

* Ne3.MoTopHasa noaka wwsa no TeYEHU0 PeKN 5 4acos,
Nocne Yero pas3BepHynacb 1 npogosikana cBoe
OBWXEHNE NPOTUB TeYeHUs eLle 3 Yyaca. PacctosiHue
NponaeHHOE NOAKOW MPOTUB TEYEHUSA, HA 36 KM MEHbLLE,
4yeM paccTosHue, NponaeHHOe No TeveHunto. Hangute
CKOPOCTb TEYEHUSA , eCri CODCTBEHHAA CKOPOCTb NTOAKM
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[lomaluHee 3agaHue

* [1.8, NeNe146, 156,248,240(a)



